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Bapuanm MAS50101

1. Berancaure:
a) 468 +7542; 0) 86 053 —56948;
B) 280 - 605; r)32800:16—16- 35+65.

2. Pemnre 3amauy:
Anb6om crout 157 py6., a kpackn Ha 89 py6. noposke. Kynumu Kpacku ¥ ABa anpooma.
CKOIIbKO CTOMT MOKYMKa?

3. Pemute 3agauy:
Kaxkoe uncio Hamo yMeHbIINTH Ha 398, 4ToOb! omy4unTs 498?

4. Pemnre 3amauy:
PaccTosiHie MEXIy MNPUCTaHAMU Katep MPOWIEN cO CKOpocThio 40 kM/4 3a 2 d,
a oOpatHbIi myTh — 3a 5 4. C KaKoi CKOPOCThIO KaTep &N Ha 00paTHOM myTH?

5.Ha onmcre Oymaru u3o0pakeHbl NPAMOYTOJbHHK M KBagpaT C  PaBHBIMH
nepuMetpamu. IlInpuHa npsMOyroibHHKa 3 CM, M OHAa Ha | AM MEHbLIE ITHHBL
Haiiante nnowmany npsiMoyronbHIKa i KBaapara.
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Bapuanm MAS50102

1. Berancaure:
a) 379 +5631; 0) 75 064 —25 358;
B) 360 - 405; r)36720:18-18 - 25+75.

2. Pemnre 3amauy:
Vuebuuk crout 230 py6., a Tetpans Ha 174 py6. newesrne. Kynuan yueOGHHK U AT
TeTpaneil. CKOIBKO CTOHUT MOKyIKa?

3. Pemute 3agauy:
Kaxkoe uncno Hano yBennunts Ha 187, uto6s! momyunts 6137

4. Pemnre 3amauy:

PaccTosiHHEe OT Typbasbl 1O Topoia BEIOCHIENNCT MpoeXal CcO CKOPOCThbIo 15 km/d4
3a4 4. CKOJBKO BPEeMEHH OH 3aTpaTMT Ha OOpaTHBIH IyTb, ecoM OyaeT exaTh CO
cKOpocThio 20 KM/4?

5. YueHHK HauepTHJI NPSIMOYTONbHHK M KBagpaT C paBHBIMH mepuMerpamu. JlnnHa
npsiMoyroneHuKa 14 cM, u oHa Ha | am Gonblue wmwmpuHbL Haiiaurte mmomann
MPSIMOYTONBHUKA U KBaZpaTa.




